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Številka: 03201-6/2021                                       TOČKA  21 

Datum: 14. 4. 2021 
 
 

OBČINSKI SVET 
OBČINE HOČE-SLIVNICA 

 
 
ZADEVA: PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 17. REDNI SEJI OBČIN-

SKEGA SVETA, 13. 5. 2021. 
  
NASLOV: Obravnava in potrditev Odloka o spremembah Odloka 

o koncesiji storitev dejavnosti sistemskega operater-
ja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in do-
bava zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, sled-
njim do 1.7.2007 in potrditev vsebine Aneksa št. 2 h 
koncesijski pogodbi. 
 

GRADIVO PRIPRAVIL: Plinarna Maribor, d.o.o. in Metka Meglič, univ. dipl. prav. 
  
GRADIVO PREDLAGA: ŽUPAN 
  
POROČEVALEC: Predstavnik Plinarne Maribor, d.o.o. 
 
OBRAVNAVAL: 

 
Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor 
 

PREDLOG SKLEPA: 1. Občinski svet Občine Hoče-Slivnica sprejme 
Odlok o spremembah Odloka o koncesiji stori-
tev dejavnosti sistemskega operaterja distri-
bucijskega omrežja zemeljskega plina in doba-
va zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, 
slednjim do 1.7.2007 

2. Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrdi vse-
bino Aneksa št. 2 h koncesijski pogodbi za sto-
ritev dejavnosti sistemskega operaterja distri-
bucijskega omrežja zemeljskega plina in doba-
va zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, 
slednjim do 1.7.2007 

 
 
OBRAZLOŽITEV: 
 
Občina Hoče – Slivnica in Plinarna Maribor d.o.o. (v nadaljevanju Plinarna Maribor) sta, na 
podlagi Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Občine Hoče – Sliv-
nica (MUV št. 19/96 in 12/04), dne 8.6.2005 sklenili Koncesijsko pogodbo za distribucijo ze-
meljskega plina na območju Občine Hoče – Slivnica št. 2492. Pogodbeni stranki sta dne 
27.2.2006, na podlagi določil Energetskega zakona (EZ-1), sklenili Aneks št. 1 h koncesijski 
pogodbi, s katerim sta preimenovali pogodbo v »Koncesijsko pogodbo za storitev dejavnosti 
sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in dobava zemeljskega 
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plina tarifnim odjemalcem, slednjim do 1.7.2007«, ki je v celoti nadomestila osnovno pogod-
bo. Navedena sprememba je bila potrebna zaradi odprtja trga z zemeljskim plinom, na osno-
vi katerega imajo uporabniki zemeljskega plina možnost proste izbire dobavitelja zemeljskega 
plina. Koncesijska pogodba je sklenjena za obdobje 20 let, to je do dne 8.6.2025. Koncesij-
ska pogodba določa, da je mogoče koncesijo podaljšati do roka, ki ga določa zakon, ob upoš-
tevanju predpisov glede konkurenčnosti in transparentnosti podeljevanja koncesij in če to ni 
v nasprotju z javnim interesom. 
 
Na osnovi zgoraj navedenega je Plinarna Maribor podala pobudo za podaljšanje veljavnosti 
koncesijske pogodbe do roka, ki ga določa zakon.  
 
Pobudo so utemeljili z naslednjimi dejstvi: 

- Plinarna Maribor je s svojimi aktivnostmi leta 2018 omogočila priključitev industrijske-
ga objekta Magna na distribucijski sistem zemeljskega plina na geografskem območju 
občine Hoče - Slivnica in nase prevzela obveznosti zakupa prenosnega sistema za ob-
dobje 20 let, kar v večjem delu sovpada s predlaganim podaljšanjem koncesijske po-
godbe. Ob polnem obratovanju industrijskega obrata se bo odjem zemeljskega plina 
na geografskem območju občine Hoče – Slivnica podvojil, kar bo pozitivno vplivalo na 
višino omrežnine za ostale uporabnike zemeljskega plina, 

- Distribucijski sistem občine Hoče – Slivnica je priključen na distribucijski sistem v so-
sednji občini Rače-Fram, v kateri Plinarna Maribor prav tako deluje kot operater dis-
tribucijskega sistema, na osnovi sklenjene koncesijske pogodbe do 7.9.2042, ki je bila 
sklenjena po sklenitvi koncesijske pogodbe z občino Hoče – Slivnica. Soglasje k pove-
zavi sistemov je, na podlagi EZ-1, dala Agencija za energijo, v katerem je ugotovila 
stroškovno smiselnost priključitve na sosednji distribucijski sistem z ugodnim vplivom 
na višino omrežnine; pogoj za takšno priključitev je, da na obeh geografskih območjih 
deluje isti operater distribucijskega sistema, zaradi česar gre območji s koncesijskima 
pogodbama prostorsko in časovno uskladiti v dopustnih okvirih, 

- Plinarna Maribor je s strani Agencije za energijo prepoznana kot najučinkovitejši ope-
rater distribucijskega sistema zemeljskega plina med trinajstimi slovenskimi operaterji 
distribucijskih sistemov zemeljskega plina, kar je jamstvo za najnižje možne tarifne 
postavke omrežnine. S tem zagotavljamo konkurenčnost zemeljskega plina v primer-
javi z ostalimi energenti. 

- Plinarna Maribor s sedežem v Mariboru, kot operater distribucijskega sistema deluje 
na geografskih območjih Mestne občine Maribor ter občinah Hoče-Slivnica, Miklavž na 
Dravskem polju, Ruše, Rače-Fram, Šentilj, Selnica ob Dravi in Starše. Torej so geo-
grafska območja delovanja v neposredni bližini sedeža podjetja, tako lahko uporabni-
kom sistema nudimo strokovno podporo v najkrajšem možnem času. Kratek odzivni 
čas je posebej pomemben v primeru izrednih dogodkov, kot npr. uhajanje plina, s 
čemer lahko v največji možni meri zagotavljamo varno obratovanje distribucijskega 
sistema. Uporabnikom je na razpolago stalna 24-urna dežurna služba.  Aktivnosti iz-
vajamo z lastnim, visoko usposobljenim kadrom,  

- Plinarna Maribor ima vzpostavljeno LoraWan omrežje za daljinski prenos podatkov 
števčnih stanj. V ta namen izvajamo nadgradnjo opreme za merjenje porabe plina pri 
uporabnikih. S tem imajo uporabniki omogočen brezplačnih on line dostop do svojih 
podatkov o porabi plina na urnem nivoju, s čemer lahko aktivno vplivajo na znižanje 
porabe in stroškov ogrevanja. Gre za dolgoročni projekt, s katerim nameravamo v 
prihodnjih letih večjemu delu uporabnikov omogočiti daljinski prenos podatkov.   
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Menijo, da navedena dejstva zagotavljajo konkurenčnost izvajanja dejavnosti operaterja dis-
tribucijskega sistema s strani Plinarne Maribor in je podaljšanje koncesijske pogodbe v jav-
nem interesu. 

 

Skladno z navedenim se tako predlaga, da se koncesija podeli do dne 8.6.2035. 

 

V kolikor bo odlok sprejet v predlagani vsebini, bo potrebno s Plinarno Maribor, d.o.o., skleni-

ti aneks št. 2 h koncesijski pogodbi za storitev dejavnosti sistemskega operaterja distribucij-

skega omrežja zemeljskega plina in dobava zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, slednjim 

do 1.7.2007. 

 
 
 

 

                                                                                        OBČINA HOČE-SLIVNICA 

     ŽUPAN 

dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.  
 
 
 

 
Priloga: 

• Odlok o spremembah Odloka o koncesiji storitev dejavnosti sistemskega operaterja 
distribucijskega omrežja zemeljskega plina in dobava zemeljskega plina tarifnim od-
jemalcem, slednjim do 1.7.2007 

• Aneks št. 2 h koncesijski pogodbi za storitev dejavnosti sistemskega operaterja distri-
bucijskega omrežja zemeljskega plina in dobava zemeljskega plina tarifnim odjemal-
cem, slednjim do 1.7.2007 

 


